

V Praze dne 26. ledna. 2009
Počet listů: 1

Věc: Odpověď na žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. ve znění pozdějších předpisů ze dne 19. ledna 2009. Požadované informace se vztahují ke zprávě NKÚ ohledně ignorace zákona o zadávání veřejných zakázek, kdy ČSÚ nevyhlásil obchodní veřejnou soutěž.

Ad 1. Ze strany ČSÚ nedošlo k ignoraci zákona o zadávání veřejných zakázek, ve zprávě NKÚ je uvedeno, že ČSÚ nepostupoval v souladu s ustanovením zákona č. 199/1994 Sb., o zadávání veřejných zakázek a zákona č. 40/2004 Sb., o veřejných zakázkách.

V šesti samostatných případech nebylo postupováno zcela přesně podle výše uvedených zákonů z následujících různých důvodů:

K datu ukončení smlouvy na dobu určitou se nepodařilo ukončit výběrové řízení, a na základě písemné konzultace s Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže byla se stejnou firmou uzavřena další smlouva na dobu určitou.

Vzhledem k tomu, že žádný z účastníků Obchodní veřejné soutěže nesplnil podmínky soutěže, byla zrušena. Bylo nutné uzavřít smlouvu na předpokládanou dobu do ukončení zadávacího řízení na dobu určitou. Bez prodlení byla vypracována Výzva více zájemcům a po vyhodnocení výsledků byla uzavřena smlouva na dobu neurčitou.

Objednávky vycházely ze smlouvy na zajištění systémové integrace provozu informačních a komunikačních technologií, uzavřené na základě výsledků veřejné obchodní soutěže. Tento postup byl realizován u čtyř akcí. Smlouva na zajištění systémové integrace provozu informačních a komunikačních technologií byla podepsána na základě výsledků veřejné obchodní soutěže, která byla připravena v úzké spolupráci s Úřadem pro ochranu hospodářské soutěže. Ke každé objednávce existuje znalecký posudek „Přezkoumání objednávek Českého statistického úřadu v rámci plnění veřejné zakázky na zajištění systémové integrace provozu informačních a komunikačních technologií“

Ad 2. Byly určeny zodpovědné osoby, a to Ředitel odboru hospodářského, Ředitel bezpečnostního odboru a Ředitel odboru centrálních statistických systémů.

Ad 3. Nebyly vyvozeny personální důsledky; v oblasti zadávání veřejných zakázek v prvních třech bodech nebylo třeba navrhovat opatření, neboť bylo postupováno v souladu s doporučením ÚHOS, a to způsobem vedoucím k maximální hospodárnosti. V dalších zbývajících bodech byla navržena opatření s tím, že na dodávky a služby, které nejsou přímo službou systémové integrace, se bude postupovat podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách.

Ad 4. Byly určeny zodpovědné osoby, viz Odpověď na otázku č. 2.

Ad 5. Bylo přijato opatření: Na dodávky a služby, které nejsou přímo službou systémové integrace, postupovat podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách.

Byla vydána a následně i novelizována Směrnice předsedy ČSÚ č. 9/2006, kterou se upravuje postup při zadávání veřejných zakázek podle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách.